

小记者习作精选

这里，记录着小记者的生活学习点滴；这里，反映了小记者的心声；这里，是小记者自我展示的平台。让我们一起阅读他们的文章，见证他们的成长！



《意林》感悟

平城区47校五(8)班 崔轩语

窗外，阳光透过淡淡的云层，几朵棉花似的白云被霞光抹上了迷人的橘红色，穿上了金边的衣服。树枝上，百鸟欢唱，你唱我和，你呼我应，有远有近，这真是一个清新欢快的清晨。我坐在书桌前，看起了最喜欢的杂志——少年版《意林》。

少年版《意林》是为少年儿童打造的，这本书包含有成长小脚丫、搜星记、菁菁校园、思想的翅膀、天使之城和IQ总动员等小专栏。里面的故事生动、有趣、感人，充分表达了人们的情感，而且还让我们从故事中读懂了做人、做事的道理与方法。当我悲伤难过时读一读《意林》，不快乐的情绪一下子消失不见了。当我高兴的时候阅读《意林》，就感

觉更加的快乐与舒心。我也从此更加喜爱阅读。

《意林》故事中有关于少年健康成长的励志故事，有令人难忘的成长经历，还有许多充满智慧的问题解答……书中的故事为我的人生导航，激励了我的斗志，还带我探索生活。它不但引导我们快乐健康成长，还可以从书中学习到许多课外知识，拓宽视野。同时，书中有很多值得摘抄的好词、好句、名言、俗语等。

《意林》，它总是让我爱不释手，读了一遍又一遍也不厌烦。书中精彩的故事、优美的语言、精美的插图、搞笑幽默的段子，都让我不由自主地爱上了这本杂志。每次我在《意林》的世界里遨游，都会忘了时间，就连妈妈叫我吃饭都听不到。

英国作家培根说过，书籍是在时代的波涛中航行的思想之船，它小心翼翼地把珍贵的货物运送给一代又一代。正因为有了《意林》的陪伴，我收获了更多知识，享受了无尽的快乐。



第一次做馒头

平城区47校五(8)班 白欣仪

为了让课余生活变得更有趣，学校倡议我们利用周末时间做一道美食，我想来想去，最后决定挑战做彩色馒头。

在妈妈的指导下，我先将菠菜和胡萝卜分别打成汁，再准备一个干净的盆，把面粉放入其中，然后加入酵母以及白糖搅拌均匀，慢慢加入蔬菜汁，一边搅拌一边倒入，再加入适量水，直到把面粉搅拌成絮状。之后，把搅拌好的面粉揉成光滑的面团，覆盖上保鲜膜，放到暖和的地方发酵。

过了两个小时，面团发酵膨胀变大，面团内有很多的气泡，我用手按了按，松

松软软的。妈妈把面团放到案板上使劲揉，我很好奇，妈妈说这样揉是把里面的空气排出去，蒸出来的馒头才会松软可口。面团揉好后，妈妈再把它分成若干个小面团。轮到我上手了，我学着妈妈的样子开始揉面，可我怎么揉都揉不圆，妈妈告诉我：“揉面不是用力压面团，而是用双手掌跟压住面团，用力向外推动，把面团压开。一边向前推动压开面团，一边将压开的面团揉透，最后将面团揉成表面光滑的球形。”经过妈妈的细心指导，我的面团也揉得有模有样了。我们把绿色面团用刀切成三角形的形状，把橙色面团擀成一个大圆面饼，用模具在面饼上压出一个个小圆片，最后给小圆片儿粘点水贴在三角形面团上，这样一个彩色馒头就做好了。

接下来，我又发挥想象，用橙色面团做了南瓜形状和萝卜形状的馒头。奶奶还教我做了小兔子、小金鱼、花朵等形状的馒头……这样，一个个可爱的小馒头

就做出来了，看着还是很卡通的。

水烧开了，我们便开始蒸馒头了。妈妈把馒头摆放在蒸锅里后，我不停地透过透明的锅盖看小馒头在锅里慢慢鼓了起来。二十分钟后，一笼馒头就出锅了。看到那一个个彩色馒头就像是被吹足了气的球儿一样圆滚滚地，我迫不及待地拿起一个馒头，吹了吹热气就大口咬了下去，啊，没想到还真烫，差点把我的舌头烫坏，真是心急吃不了热豆腐呀！

吃着自己动手做出来的香甜馒头，我心里美滋滋的，成就感满满。因为这是自己的劳动成果，也是我吃过最好吃的馒头。

通过这次做家务，我发现做家务真不简单，而且很累。以后，我会经常帮妈妈分担家务活儿，帮妈妈减轻负担的同时，还能锻炼自己的生活技能。

